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2. Содержание сообщения

[bookmark: _GoBack]2.1. 1.	На основании Решения Арбитражного суда Ростовской области от 07.11.2013 г. и Постановления 15 Арбитражного апелляционного суда от 06.03.2014 по делу А53-19136/2013, Приказа генерального директора ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» от 14 марта 2014г. ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»  будет производить выплату дивидендов по привилегированным акциям открытого акционерного общества «Аэропорт Ростов-на-Дону» в размере, определенном уставом, исходя из следующего расчета: сумма, выплачиваемая в качестве дивидендов по каждой привилегированной акции типа А, составляет 10% от чистой прибыли общества по итогам последнего финансового года – 2012 года, разделенной на число привилегированных акций. 
	
УВЕДОМЛЕНИЕ
о выплате дивидендов по итогам последнего финансового года – 2012 года
Уважаемый акционер!
 Настоящим Открытое акционерное общество «Аэропорт Ростов-на-Дону» (далее – Общество) уведомляет о  выплате дивидендов по привилегированным акциям открытого акционерного общества «Аэропорт Ростов-на-Дону» в размере, определенном уставом, исходя из следующего расчета: сумма, выплачиваемая в качестве дивидендов по каждой привилегированной акции типа А, составляет 10% от чистой прибыли общества по итогам последнего финансового года – 2012 года, разделенной на число привилегированных акций.
· Размер дивиденда на одну привилегированную типа А акцию: 0,71 (руб.)
Форма, в которой предлагается осуществить выплату доходов:

Для акционеров – физических лиц -  почтовый перевод
Для акционеров – юридических лиц – перечисление на расчетный счет
Обращаем внимание, что акционеры самостоятельно и своевременно обязаны обновлять данные в реестре владельцев именных ценных бумаг ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» (для акционеров – физических лиц: паспортные данные, место нахождения, почтовый индекс, почтовый адрес; для акционеров – юридических лиц: банковские реквизиты, место нахождения, почтовый индекс, почтовый адрес). Акционерам  необходимо обновить данные в Ростовском филиале ЗАО «Компьютершер Регистратор» - регистраторе Общества, находящемся по адресу: Ростов-на-Дону, ул. Города Волос, 42/105, тел. 244-10-26
ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» не несет ответственности за несвоевременное внесение в систему ведения реестра владельцев именных ценных бумаг вышеуказанной информации. 

Контактные телефоны ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» по вопросам выплаты дивидендов:
8(863) 276-70-15
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