ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»
Перераспределение максимальной мощности в пользу ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»
КРУГ ЗАЯВИТЕЛЕЙ: любое лицо, имеющее на праве собственности или ином законном основании энергопринимающие устройства, в отношении которых в установленном порядке выполнено фактическое технологическое присоединение (кроме временной схемы присоединения) и заинтересованное снизить объем максимальной мощности собственных энергопринимающих устройств (с одновременным перераспределением) в пользу ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону».

РАЗМЕР ПЛАТЫ ЗА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) И ОСНОВАНИЕ ЕЕ ВЗИМАНИЯ: Размер платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств рассчитывается в соответствии с решением уполномоченного органа исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов ОАОи зависит от величины максимальной мощности присоединяемых энергопринимающих устройств, категории надежности, уровня напряжения, расстояния до объектов электросетевого хозяйства ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону».

УСЛОВИЯ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА): заявка на уменьшение максимальной мощности энергопринимающих устройств, в отношении которых выполнено технологическое присоединение к сетям ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» по постоянной схеме. Наличие между ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» и заявителем соглашения об уменьшении максимальной мощности.

РЕЗУЛЬТАТ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА): снижен объем максимальной мощности энергопринимающих устройств заявителя, указанный в документах о технологическом присоединении с одновременным его перераспределением в пользу ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону».

ОБЩИЙ СРОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА):

При отсутствии необходимости строительства (реконструкции) объектов электросетевого хозяйства от существующих объектов электросетевого хозяйства ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» до границ участка лица, в пользу которых предполагается перераспределить максимальную мощность и (или) отсутствия необходимости выполнения работ по строительству (реконструкции) объектов электросетевого хозяйства, включенных (подлежащих включению) в инвестиционные программы сетевых организаций (в том числе смежных сетевых организаций), и (или) объектов по производству электрической энергии - 30 дней;

При наличии вышеуказанного обстоятельства и в случае если технологическое присоединение выполняется к электрическим сетям классом напряжения до 20 кВ включительно, а расстояние от существующих электрических сетей до границ участка, на котором

расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности:

120 дней - максимальная мощность энергопринимающих устройств составляет до 670 кВт;

1 год - максимальная мощность энергопринимающих устройств составляет свыше 670 кВт.

При несоблюдении всех вышеуказанных условий - 1 год при максимальной мощности энергопринимающих устройств менее 670 кВт (и если более короткие сроки не предусмотрены инвестиционной программой ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» или соглашением сторон); 2 года – при максимальной мощности энергопринимающих устройств не менее 670 кВт, если иные сроки (но не более 4 лет) не предусмотрены инвестиционной программой ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» или соглашением сторон.

При необходимости выполнения ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» мероприятий по строительству (реконструкции) объектов электросетевого хозяйства, включенных (подлежащих включению) в инвестиционную программу ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» (в том числе смежных сетевых организаций), и (или) объектов по производству электрической энергии, а также технологическое присоединение осуществляется к электрическим сетям, уровень напряжения которых составляет до 20 кВ включительно, и если расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка заявителя, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности - 6 месяцев.

СОСТАВ, ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ И СРОКИ ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА):
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КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ ОБРАЩЕНИИЙ:

Номер телефонного центра обслуживания  ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону» +7 (863) 333-4793

Адрес электронной почты ОАО «Аэропорт Ростов-на-Дону»: estop@aeroport-rostov.ru

Адрес Центра обслуживания клиентов: г.Ростов-на-Дону, пр. Шолохова 270/1, Служба электросветотехнического обеспечения полетов..

